

老旧小区装上“智能门禁”

二七区提升居民安全感满意度

本报讯 5月7日上午,二七区委书记陈红民带队到嵩山路公安分局、大学路街道新华社区、解放路公安分局实地调研“降发案、保平安”工作开展情况。区领导高天翼、唐莉军、雍明轩等参加调研。

在嵩山路公安分局,调研组听取了该局对辖区案件高发原因分析研判和改进建议等情况的汇报。该分局辖区面积占二七区建成区面积的60%,存在基数大、管理和防范压力大、专业打击力量不足、基础防控工作手段单一等四个方面的原因,造成公众安全感和执法满意度偏低,建议下一步对无主管楼院等问题进行系统治理,安装智能门禁,定期检修无主管楼院

及周边配套设施,确保路灯常亮,监控正常运行。

在大学路街道新华社区,调研组听取了“智能门禁”系统开发及应用情况。该社区有21个居民楼院,为杂居型,无主管楼院居多。由于缺少保安执勤,来往人员及车辆可以任意出入无主管小区,自行车和电动车时有被盗等现象发生,导致小区发案率高,治理难度大。在二七区委政法委的支持下,社区试点安装了门禁和人脸识别系统后,楼院的治安状况得到了极大的改善。

在解放路公安分局,调研组听取了降发案工作开展情况。据介绍,该分局将整

个解放路辖区全部纳入了二七商圈治安防控体系中,通过优化防控力量配置、加强物防基础设施建设、加大技防基础设施投入,从而形成全辖区、全领域、全覆盖、无死角的治安防控体系。

陈红民肯定了各调研点的工作,他表示,“平安二七”建设关系辖区居民的安全感、满意度,是重要的民生项目。提升安全感、满意度,关键是降低发案率,各分局和办事处等相关单位要综合施策,集中时间和精力,精准研判、齐心协力找准问题,制定一套规范的工作标准和考核办法,争取案结事了,切实提升辖区居民的安全感、满意度。记者 范光华

二七区“人才服务年”活动全面启动

本报讯 近日,二七区“人才服务年”活动启动仪式在瑞光创意工厂拉开序幕,区委常委、组织部长王升建出席启动仪式,并现场就各界人才关心的人才政策、人才培养、服务环境、产业发展等问题进行了交流互动。

据悉,“人才服务年”活动是二七区在总结人才沙龙活动的基础上,为辖区高层次人才打造的又一互动、合作、共享的平台。通过系列活动的开展,广泛宣传人才行业扶持政策,交流经验心得,服务核心人才,吸引汇聚一批能够带动全区产业发展的顶尖人才,促进人才、企业、产业共同发展,形成人才智力竞相汇聚、主导产业和新兴产业快速发展的良好局面。记者 景静

观摩讲评 互促互学

确保全区市容市貌大提升活动持续深入开展

本报讯 二七区日前召开“路长制”工作观摩讲评会,对前一段的工作进行总结和点评,对下一步工作提出了更高的标准和要求,确保市容市貌大提升活动持续深入开展。

当天下午,区委书记陈红民、区长苏建设带领相关局委和各乡镇(街道、管委会)负责人,以实地观摩的方式,先后到勤劳街、康复后街、兴盛路、民主路等路段参观,一行人看成效、学做法、听想法、理思路。

每到一处,陈红民一行都和志愿者、

社区、商户、环卫、执法人员等参与“路长制”工作的人员详细交流,询问大家工作开展情况、意见建议,鼓励大家继续为城市管理工作增光添彩。观摩中,观摩团还不时和沿途居民拉家常,听取群众对城市管理工作的感受和建议。陈红民嘱咐各相关单位在推进工作中,多从群众的需求出发来谋划考虑,真正让“城市管理为人民”。

观摩结束后,二七区召开了全区深入推进“路长制”市容市貌大提升活动讲评会,传达了全市相关会议精神,颁发了

“红、黑旗”。

苏建设提出,要抓住关键,持续加大市容市貌大提升工作力度,重点紧盯九个方面——紧盯“千百十”路段创建工作、紧盯交通秩序整治工作、紧盯公共空间整治提升工作、紧盯便民设施的规划和建设、紧盯城市道路绿化带改造提升工作、紧盯各专项整治提升工作、紧盯重点区域周边乱象的整治、紧盯公共单位院内环境卫生综合整治、紧盯考核评比改革工作。记者 景静

全市首季扬尘污染防治考核 二七区获“市区组”第一

本报讯 市控尘办近日对各县(市、区)、开发区及市直单位2019年第一季度控尘工作进行了全面考核,二七区总得分95.73分,在市内五区三管委组中排第一名。

今年以来,二七区不断深化“1369”工作模式,持续推进扬尘整治工作常态化、制度化、规范化发展。严格开展复工验收制度,制定《二七区建筑工地扬尘整治复工复产验收方案》,严格对照“6个到位”“8个100%”“两个禁止”的标准,确保开工前各项准备措施落实到位。深化工地“三员”管理,先后8次组织监督员召开工作调度会,累计处罚工作不力监督员1.5万元,奖励认真履职监督员6000元。加强巡查检查与处罚,组织日间、夜间巡查组对辖区工地开展全天候不间断巡查,2019年以来,共下达限期整改通知书1641份,立案处罚138起,处罚金额198万元。记者 景静

二七区培训人民调解员

本报讯 二七区司法局近日在黄河南饭店举办了为期两天的人民调解员培训班,全区各乡(镇)、街道司法所长、专职人民调解员和局机关党员参加培训。

此次培训以全面提高人民调解员的政治素质、调解能力和技巧为着力点,课堂内容围绕“调防结合、以防为主、多种手段、协同作战”的调解方针,分别从调解方法、策略与技巧、卷宗规范化及法律风险防范等方面做出详细讲解,内容务实全面,可操作性强,对基层调解员进一步明确民间纠纷调解程序、熟练法律运用等做了有利指导。

参加培训的学员纷纷表示,此次培训内容深入浅出,理论与实践相结合,案例分析及讲解贴切、到位,操作运用性强,对今后的调解工作具有积极的借鉴作用和指导意义。记者 景静

郑州首家街道退役军人服务站 在二七区五里堡街道挂牌

本报讯 郑州市第一个街道退役军人服务站日前在二七区五里堡街道挂牌成立,郑州市退役军人事务局局长刘天启、二七区区长苏建设、副区长胡新生为退役军人服务站揭牌。

据介绍,退役军人服务站主要承担退役军人就业创业扶持、优抚帮扶、走访慰问、信访接待、权益保障等事务性工作,是退役军人服务保障体系的重要组成部分。

退役军人服务站设“一厅九室一平台”,一厅是办事服务大厅,九室是多功能活动室、怀旧角、志愿者服务室、红色书吧、书画室、摄影室、法律援助室、心理咨询室、档案室,一平台是就业创业服务平台,另外还利用三号楼顶设立了一个运动场。

据悉,在二七区退役军人事务局的指导下,五里堡街道在全市率先打造街道、社区两级退役军人服务站,对4123

名退役军人和优抚对象,一人一档精准分类,分别建立纸质档案和电子档案,为退役军人提供“菜单式服务”。针对退役军人最关注的问题,制定了9大项16类服务菜单,重点做好优抚优待、政策落实、就业创业指导、帮扶助困等工作,提升了退役军人群体的服务保障水平,有效打通了退役军人政策落实和服务保障的“最后一公里”。

记者 景静

二七区为烈属军属及退役军人家庭 悬挂光荣牌工作全面启动

本报讯 二七区为烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌启动仪式近日在升龙广场举行,区长苏建设参加启动仪式,并为“光荣之家”代表授牌。

苏建设表示,长期以来,广大烈属、军属和退役军人为促进经济社会发展、支持国防和军队建设做出了突出贡献、付出了巨大牺牲。为烈属、军属和退役军人家庭悬挂光荣牌,是贯彻落实习近平总书记重要指示批

示精神,推进军人荣誉体系建设的具体举措,体现了党和政府对军人及军人家庭的关心、关爱。各镇(办)、管委会要提高政治站位,牢固树立“四个意识”,加强对全区悬挂光荣牌工作的组织领导,搞好统筹协调,充分运用退役军人和其他优抚对象信息采集成果,全面梳理符合条件的悬挂对象,建档立卡,动态管理,实现精准悬挂、应挂尽挂,不落一户、不漏一人。

苏建设强调,各镇(办)、管委会要以悬挂光荣牌为契机,结合走访慰问工作,与悬挂光荣牌家庭深入沟通、倾听诉求、宣传政策、释疑解惑,真正把党和政府的关心关爱落到实处、送到每个军烈属和退役军人家庭。努力让军烈属和现役、退役军人家庭政治上更有尊严、生活上有保障,让军人成为全社会尊崇的职业。

记者 景静 通讯员 刘海蛟